ZAPISNIK
s 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 28.06.2023. godine s početkom u 18,00 sati
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Irena Hribljan, Damir Babić, Dalibor Rahija, Nikolina Boldin, Danijel Bukovac, Hrvoje Jurić Valentina Jaklević i Zlatko Moravac

NISU NAZOČNI: Mirjana Bregar

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Danijel Jurkaš, 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić
Miroslav Cigić, direktor tvrtke Azelija eko d.o.o., Ozalj
Sunčica Brajković, direktorica tvrtke Komunalno Ozalj d.o.o., Ozalj

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, pozdravila je sve prisutne te je otvorila 13. sjednicu. Utvrdila je da je na sjednici prisutno 8 članova Općinsko vijeća te je konstatirala da se sjednica može održati.
Za sjednicu predlaže slijedeći:
DNEVNI RED

· [bookmark: _Hlk138231131]Aktualni sat
1. Usvajanje zapisnika s 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
2. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu
5. Izvješće o poslovanju Komunalnog Ozalj d.o.o. za 2022. godinu
6. Izvješće o poslovanju Azelije eko d.o.o. za 2022. godinu
7. Ukidanje svojstva javnog dobra, k.č.br. 318, k.o. Pravutina
8. Prijedlog Zaključka o prijedlogu za razrješenje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Žakanje

Predlaže da Općinsko vijeće Općine Žakanje najprije raspravlja o točkama 5. i 6. zbog nazočnosti direktora tvrtke Azelija eko d.o.o. Miroslava Cigića i direktorice tvrtke Komunalno Ozalj d.o.o. Sunčice Brajkvić.

Dnevni red usvojen je JEDNOGLASNO s 8 glasova ZA.

Ad5.)
Direktorica tvrtke Komunalno Ozalj d.o.o. Sunčica Brajković izvijestila je o izvješću poslovanju Komunalnog Ozalj u 2022. godini. Osvrnula se na financijski rezultat te na glavne aktivnosti koje su provođene u protekloj godini.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Izvješće o poslovanju Komunalnog Ozalj d.o.o. u 2022. godini usvojilo JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA.

Ad6.)
Direktor tvrtke Azelija eko do.o. Miroslav Cigić izvijestio je o izvješću poslovanja Azelije eko d.o.o. u 2022. godini. Objasnio je financijski rezultat te aktivnosti i investicije koje su se provodile u protekloj godini.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Izvješće o poslovanju Azelije eko d.o.o. u 2022. godini usvojilo JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA.
Predsjednica Općinskog vijeća zahvalila je direktorici Sunčici Brajković i direktoru Miroslavu Cigiću na dolasku i obrazloženju financijskih izvještaja te ih je lijepo pozdravila nakon čega su isti napustili sjednicu općinskog vijeća.



· Aktualni sat

Vijećnica Valentina Jaklević pitala je kada je planirana obnova nerazvrstanih cesta u Zaluki Lipničkoj. 

Načelnik je odgovorio kako je potpisan ugovor s izvođačem te je planirani početak radova u kolovozu ove godine.

Vijećnik Zlatko Moravac ponovno je uputio prigovor na kvalitetu državne ceste D6 i županijske ceste Od Sračka prema Lipniku. Također je napomenuo kako je kod Kamenoloma problem sve više pijeska na cesti. Istaknuo je kako je put prema poligonu u Velikoj Paki bio obnovljen a sad je opet dosta zarastao pa bi bilo dobro da se barem pokosi raslinje uz put.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako Općina Žakanje već više puta slala dopise Hrvatskim cestama i Županijskoj upravi za ceste s apelom za hitnu sanaciju navedenih prometnica, ali iz nadležnih institucija nitko ne reagira. Navodi i problem oko izbora nove tvrtke kojoj su povjereni poslovi održavanja državnih cesta, te se boji da će kvaliteta održavanja biti još lošija. 

Istaknuo je također da je održan sastanak s vlasnikom Kamenoloma te je dogovoreno kako će oni postaviti hidrant te će prema potrebi prati cestu kako ne bi više bilo pijeska.

Što se tiče održavanja nerazvrstanih cesta, istaknuo je kako je u tijeku košnja raslinja uz ceste na cijelom području općine Žakanje.

Vijećnica Valentina Jaklević pitala je u kojoj je fazi rješavanje imovinsko-pravnih odnosa uz državnu cestu D6 te u kojoj je fazi ishođenje građevinske dozvole za izgradnju pristupnog puta za Poslovnu zonu.

Načelnik je odgovorio da su elaborati za D6 izrađeni i predani, ali nisu i provedeni. Općina Žakanje je do sada odradila sve što je mogla. Potpisan je i Sporazum s Hrvatskim cestama o rješavanju imovinsko pravnim odnosima s naše strane, te se čeka da i oni potpišu isti.

Za pristupni put za Poslovnu zonu gotov je glavni projekt, izvlaštenja su pri kraju, a za dvije parcele vlasnici su tražili ponovnu procjenu. Ishođenje građevinske dozvole planira se paralelno s mogućnošću ishođenja financijskih sredstava za provedbu projekta.

Vijećnik Hrvoje Jurić također je pitao u kojoj je fazi prijenos vlasništva nad zemljištem u Poslovnoj zoni od Knjigovodstvenog servisa Dragičević. Kada će početi investicija na kapeli u Pravutini i radovi na izgradnji  autobusnog stajališta. Također je pitao da li je Općina Žakanje zaprimila prigovor građana na postupanje djelatnika poduzeća Pecel j.d.o.o.. 

Načelnik je odgovorio kako je zemljište preneseno u vlasništvo Općine Žakanje te da je i raspisan javni natječaj za prodaju istoga, ali je u međuvremenu Knjigovodstveni servis Dragičević uložio prigovor. Čeka se odluka suda o rješavanju prigovora.

Za radove na kapeli sv. Leonarda u Pravutini nadležna je župa Lipnik budući da su sredstva Karlovačke županije usmjerena izravno župi.

Za izgradnju autobusnog stajališta proveden je postupak jednostavne nabave, ali zaprimljena je samo jedna ponuda čija je cijena veća od procijenjene vrijednosti. Stoga je postupak poništen te će se ponovno provesti postupak nabave.

Načelnik je također potvrdio da je zaprimljen navedeni prigovor te apelira na mještane da odmah bez odgode obavijeste komunalnog redara ili bilo kojeg drugog općinskog službenika odmah čim uoče prekršaje koje čini navedeni djelatnici. Tada će se moći odmah intervenirati i riješiti nastala situacija. Što se pak tiče uništavanja usjeva i njiva u privatnom vlasništvu, upućuju se vlasnici da štete prijavljuju nadležnoj policijskoj postaji.

Ad1.)
Zapisnik s 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA.

Ad2.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu te obrazložila koje stavke proračunskih prihoda i rashoda se mijenjanju i iz kojeg razloga.

Nakon kraće rasprave, Općinsko vijeće Općine Žakanje je pristupilo glasanju te su I. izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu usvojene JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA.

Ad3.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu te naglasila da se Program usklađuje u financijskom dijelu s I. izmjenama i dopunama Proračuna.

Nakon kraće rasprave, Općinsko vijeće Općine Žakanje je pristupilo glasanju te su I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojene JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA.

Ad4.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu te naglasila da se Program usklađuje u financijskom dijelu s I. izmjenama i dopunama Proračuna.

Nakon kraće rasprave, Općinsko vijeće Općine Žakanje je pristupilo glasanju te su I. izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojene JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA.

Ad7.) 
Načelnik Danijel Jurkaš tumačio je da je u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na zemljištu u Pravutini potrebno donijeti Odluku o ukidanju svojstva javnog dobra kako bi se proveo ispravni postupak u korist Općine Žakanje.

Općinsko vijeće Općine Žakanje je pristupilo glasanju te je Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra usvojena JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA.

Ad8.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je da mrtvozornike za područje Općine Žakanje imenuje i razrješuje Skupština Karlovačke županije na prijedlog Općinskog vijeća. Dosadašnji mrtvozornik Vladimir Omrčen sam je zatražio razrješenje dužnosti mrtvozornika. Kako bi Skupština Karlovačke županije donijela odluku o razrješenju, Općinsko vijeće treba utvrditi prijedlog za razrješenje istoga.

Općinsko vijeće Općine Žakanje je pristupilo glasanju te je Zaključak o prijedlogu za razrješenje dužnosti mrtvozornika za područje općine Žakanje usvojen JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA.


 
13. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 19,00 sati.

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 13. sjednice Općinskog vijeća.

Zapisničar:								Predsjednica Općinskog vijeća:

__________________							_______________________                       
Anita Srbelj-Dehlić	 						Irena Hribljan
2

